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= leverte svar: 10
= pabegynte svar: 0
= invitasjoner sendt: 22

Med fritekstsvar

Course evaluation: MBV4110/9110

Det er viktig at du deler de erfaringene du har gjort deg pa dette emnet med oss. Vi trenger tilbakemeldinger for & utvikle emnet slik at det blir enda bedre neste
gang det gjennomfares. Et redigert sammendrag av dataene fra evalueringen legges ut pa Fronter etter at sensuren foreligger, og sendes til fagutvalgene og
studieseksjonen.

Itis important that you share your experience with us. We need feed-back to possibly improve our performance. A summary of the evaluation will be made
available on Fronter after the course.

Your evaluation of lecturer Roos? *

Svar Antall  Prosent

weak 0 0.0%
satisfactory = 0 00%

good 1 10.0%

very good 4 40.0 %  ———
excellent ] 60.0 %

Your evaluation of lecturer Griffiths? *

Svar Antall = Prosent

weak 0 0.0%

satisfactory = 0 0.0%

good 1 10.0 %

very good 4 400 %  —
excellent 5 50.0%  —

Your evaluation of lecturer Lucocq? ™

Svar Antall = Prosent

weak 0 0.0%

satisfactory 0 0.0%

good 1 10.0 %

very good 0 0.0 %

excellent 9 90.0 %  ne——

Your evaluation of lecturer Hoenen/Hofgaard? *

Svar Antall  Prosent

weak 0 0.0%

satisfactory = 0 0.0%

good 1 10.0 %

very good 3 30.0% ===
excellent 6 60.0% - ————

How would you rate the practicals? *

Svar Antall = Prosent

weak 0 0.0%

satisfactory = 0 0.0 %

good 0 0.0%

very good 4 40.0%  ——

excellent 6 60.0 %  e——
What was good?

lav3i 23.10.2014 15:11



Emneevaluering MBV4110/9110 - Rapport - Nettskjema https://nettskjema.uio.no/user/form/submission/report.html?id=57199

Lots of practicals, and not many students in each group.
dr Griffiths ostrich-photo

Excellent lectures and practicals

Nice with alot of practical work, very relevant practicals

Mulighet til & vaere med pa hele prosessen fra preve prep til & analysere pravene. Ogsa bra at det var sapass mye frihet slik at man ma vaere med a ta valg
underveis.

Veldig bra veiledning. Frihet til a finne ut av ting selv.
the practicals parts for me and all instructions that we received were the best in this course.
every thing was good.

What could be improved?

more pics like that

More of Lucocq!

Some more immunolabeling would have been good

Dagene med forelesninger med veldig Jange tross gode forelesere. Tror dette kan ha mye med inneklima da det er veldig darlig ventilert forelesningsrom.
The distribution of the lectures.

How was the information/communication on e.g. Fronter etc.

*

Svar Antall  Prosent

weak 0 0.0 %

good 1 10.0 %

verygood 9 90.0% =——
What was good?

Recieved an e-mail if anything urgent or important.
the communicés
Fikk all informasjon vi trengte relativt raskt
Bra med en plan over hele kurset.
What could be improved?

Nothing at all
Did the course fulfill your expectations ? *

Svar Antall = Prosent

no 0 0.0%

more or less 0 0.0 %

yes 3 30.0% ==

better then expected 7 70.0%  —o———

What was good?

Get to work with own project, and get lots of help whenever needed.

seriously. the practical nature of the course

Best course yet!

At det var sa mye fokus pa den praktiske biten

Jeg synes alle delene av kurset fungerte bra og at det var en fin bianding av praktisk og teoretisk undervisning. Undervisningen holder ogsa et hayt niva. Saerlig
bra var forelesningene til John Lucocq. Alle veilederne var hyggelige og hjelpsomme.

What can be improved?

iq test on attending students should be more stringent
Kanksje dele opp forelesningsdagene noe?
How was the work-load compared to the amount of study-points?. *

Svar Antall  Prosent
small 2 200% ¢
aboutright = 8 80.0% | o—
too much ¢] 0.0%
Other comments?

Great course!

1 think that it is not good at all to have the course all day! in a week. It was better if you arrange it in 2 or 3 days a week and expand it for 2 or 3 months. All
students in this course are Master or PhD and they have a lot of other things to do, for sure!.In this situation, the student can not do anything else during this
one month and maybe they loose some other courses!. Thank you very much for everything :) | really enjoy this course..

Your overall rating of the course *

Svar Antall  Prosent
weak 0 0.0%
satisfactory 0 0.0%

good 0 0.0%

very good 2 200% ==

2av3 23.10.2014 15:11



